
248_meghalt_matyas_oda_az_igazsag   A MAGYAR NEMZET MEGMARADÁSÁÉRT ! 

„ISTEN, HAZA, CSALÁD!”  janos.szamonek@gmail.com 

 248_MEGHALT MÁTYÁS, ODA AZ IGAZSÁG ! ?  (Németalföld-i mondás?) 

Igazsággal, Egészséggel - Gyógyítani és nem Hódítani !!! 

2023.04.05.->        Tisztelettel és Szeretettel Köszöntök Mindenkit! 

 

TISZTELT 

  −       Államfő, Miniszterelnök, Országgyűlés elnöke! 

−       Kormánytagok! 

−       Kormánypárti országgyűlési képviselők! 

−       Kormány oldali pártok! 

−       A Jog-, egészségügy- és rend-védelem Vezetői! 

−       Szakszervezetek! 

−       Volt országgyűlési képviselők! 
 

−       FIATAL NEMZEDÉK, akár hivatalos helyen, akár nem! 

−       AMK ! 

−       MVSZ ! 

−       AHNSZ ! 

−       MHM ! 

−       VTA ! 

- NEXUS TV ! 

−       Minden más hivatalos hely! 

−       Minden más hivatalos személy! 

−       Nemzetünkért küzdő Civilek! 

−       És Mindenki Más, aki megkapja! 

  

 
 

x.)  https://nemzetepito-nepmozgalom.hu 

SOS_107. !!! 

„HA      VÁLTOZÁST     AKARSZ,     A     VÁLTOZÁS   LÉGY      TE    MAGAD     !” 

Kérem szépen a lapom tovább küldését !!! 

Aki először kap tőlem e-mailt, Őt külön is köszöntöm! Lehet, hogy Sokaknak már ismert dolgok láthatók! 

Folyamatosan köszönet a készítőknek, előadóknak, szervezőknek! 

További e-mail érkezése természetesen lemondható! 

Hosszú az út az Igazság-ig”! 
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1.) (16.69.) (23.04.05.) 1990 - Antall József letiltott beszéde - PM József Antall's 

'Censored' Speech 

 GeneralForgeron  1,88 E feliratkozó    177 036 megtekintés    2022. okt. 1. 

 

608 hozzászólás, melyek közül a sajátjaim (egyik régi) és még egy (Szabó Zsolt), amit 

magam is fontosnak tartok (Borvendég Zsuzsannának könyvei, videoi, előadásai !!!): 

 

János Szamonek 
Lehet, hogy "vizsgálat alatt" van a bejegyzésem, merthogy nem látható! Ez volt: Mindenkinek 

ajánlom: Háború a Nemzet ellen (2009.Jelenczki filmje, 4r., 6 óra kb.) és a Privatizáció 

Magyarországon (főleg a cukoriparról, 1 óra) filmek megnézését! Most kiegészítem: - aki még nem 

látta! Privatizáció - Privatisation in Hungary https://www.youtube.com/watch?v=oCqxph1WdE4  

Háború a nemzet ellen 1rész: https://www.youtube.com/watch?v=ZA1DwUglWPw 

 

Janos Szamonek 

6 hónappal ezelőtt 

Ja, az IMPEX-kről talán nem tudott ? Akik már kb. 20 év óta lopták az embereket? Az szdsz- ről sem 

tudott?.....stb.... 

 

Szabó Zsolt 
Mára már tudhatjuk pl. Borvendég Zsuzsanna kutatásai alapján 

(https://www.youtube.com/watch?v=WYGK4gVR-kU), hogy a 20milliárd adósság valójában hogyan 

jött létre. Az impex-cégek által külföldre átjátszott óriási magyar vagyonrész hiányzott a 

költségvetésből, ennek pótlására vettek fel kölcsönt, ráadásul számunkra előnytelen kölcsönt az 

egykori vezetőink. Érdemes megnézni. Kérdés, hogy Antalék mennyire tudtak róla. Minden volt 

kommunista országból kiszivattyúzták azt a mennyiségű anyagi javakat, ami elegendő lett volna egy 

önálló, stabil gazdaság kialakítására. Magyarországtól a többszörösét, mint bármelyik másik KGST 

országból. Még így is mi voltunk az élen, ami azt jelenti, hogy sokkal nagyobb gazdasági pontenciállal 

bírt a mi roskatag rendszerünk, mint a szomszédos kvázi sorstársainké. Azaz, ha nem történt volna 

meg ez a leszivattyúzása a magyar javaknak, lehetőségünk lett volna felzárkózni a jólét szempontjából 

nálunk fejlettebb országokhoz. Ehhez képest azonban a volt szocialista országok között is 

sereghajtókká váltunk. Érdemes ezen elgondolkozni! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=vX1PlFMbTRI   (33’) 
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2.) (16.70.) Civil Kör – Gajdics Ottó vendégei ezen a héten Bakos Zoltán, Fricz 

Tamás és ifj.Lomnici Zoltán 

 Karc FM 31,4 E feliratkozó +474      12 547 megtekintés     2023. ápr. 2. 
60 hozzászólás, melyek közül a sajátom (és most látom, valaki válaszolt is, amelyet  „mínusz jellel 

díjazhattam”), de végül is választ is adtam! 

Janos Szamonek 

2 nappal ezelőtt (szerkesztve) 

97% Nem szankciók"!!: Erre megszavazza eu-ban! Béke határozat!? De beszavazza nato-ba a két északi 

államot! NATO: az nem érdekes, hogy sokszáz terrorista, fegyveres háborúval tette tönkre az országokat!? 

Érvénytelenek: bármilyen köztársaságunk, eu-ba, nato-ba belepesunk! Magyar érdek, de AKKU-GYÁRAK!? 

Foldlopasok tömegesen!? Magyar érdek?????? "Az oltás golyóálló mellény"!? Elsők a kamujarvanyban a c19 

meregkotyvalékkal: 6,5millió átvert ember!? Tesztprogram volt!!! Románia, Bulgária: 20% "oltott"!!! Se nem 

jobb, se nem bal, Keresztény és magyar! Ezekre válaszoljanak a műsor okosai! 

1 válasz 

Horváth-Komjáti Márton Gergely 

17 órával ezelőtt 

1. A Nemzeti Konzultáció pontos számai nem ismeretek. Annyit viszont közöltek, hogy a választásra jogosultak 

nagyjából negyede vett részt rajta. (Sajnos több 60+ életkorba tartozó ismerősömtől, családtagomtól tudom, 

hogy hozzájuk el sem jutott a konzultációs ív)  

2. Azért tegyük már tisztába a dolgokat. Az EU szankciók túlnyomó részében kivételt harcolt ki 

Magyarországnak, amit az ellenzék nem támogat.  

3. A Finn Köztársaság NATO-hoz való csatlakozását ratifikálta. A Svéd Királyság esetén ez még nem történt 

meg. Ameddig erről az Országgyűlés nem szavaz, addig hivatalosan a Svéd Királyság NEM LEHET TAGJA A 

NATO-nak.  

4. Jogi értelembe véve teljes mértékben érvényesnek tekinthető a két belépési népszavazás. Bár vélhetően mára 

némileg konszolidálódott az arány.  

5. Az akkumulátorgyár jelenleg világérdek. A világérdek egyben magyar érdek is.  

6. Az oltottak aránya mindkét általad említett országban jóval magasabb. 

 

 

János Szamonek 

1 másodperccel ezelőtt 

 @Horváth-Komjáti Márton Gergely   

1.: kb. 1,2 millió beküldés (8,5 millió=a szavazó-képes), az kb. 14%-a a választásra jogosultaknak! (De tök-

mindegy) Gondoljunk vissza, amikor az eu-ba, nato-ba való berugdalásunk volt! Miért is vitték le a részvételi 

küszöböt 25 % (30?) -ra?  

2.: Undorító magatartás: "vizet prédikálok és bort iszom"...stb. Pénzpórázon van a magyar kormány is! (és 

szinte minden másik kormány is !)  

3.-4.: Nyilván percek kérdése és Svédország ugyanúgy nato-tag lesz! (A védelmi szervezeté, amely 74 éve 

állandóan támadó a Világ rengeteg pontján!!!)???  

5.: Már szétrabolták, legyalázták Országunkat évszázadokon keresztül! Miféle világérdek? Ide kell a 

szennyezők szennyezéseit telepíteni? A magyar érdeket kell előtérbe helyezni, nem pedig azt a világérdeket, 

amelyik teljesen "lenullázná" a Kárpát-medencét! (Világérdek=magán-pénzügyi-háttérhatalom!)  

6.: Még, ha néhány %-kal magasabb is az arány, az nem változtat semmin (nem álltak be a sorba: orvosok, 

politikusok, médiások...annyira, mint nálunk is...!) 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=gx86QkKsT98  (44’) 
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3.) (16.71.) Ukrán katonákat képeznek ki Magyarországon?- Ruszin-Szendi Romulusz, a 

hadsereg vezetője 

 Ultrahang 128 E feliratkozó  +1,9 E      91 122 megtekintés     2023. márc. 8. 

Az Ultrahang legfrissebb adásában Ruszin-Szendi Romulusz, a Honvéd Vezérkar főnöke volt a 

vendégünk, akivel az ukrajnai háború magyarországi vonatkozásairól, a honvédség helyzetéről, a 

haderőfejlesztésről, a magyarországi vaskupolarendszerről, a katonaság előtt álló kihívásokról, a 

NATO-ról és a hazánkra leselkedő veszélyekről beszélgettünk. 

 

376 hozzászólás, melyek közül saját bejegyzésem kb. 2 héttel ezelőtt:  

Janos Szamonek 

911, migráció, covid, NATO, stb. Maszkabál.... 1000 év ..? Mi lesz még?! 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=q_PdhJ46EAc   (43’) 

4.) (16.74.) „74. évforduló” megtekintése a YouTube-on   (74.?!) 

Na ez aztán " nem semmi"! ………………….. 

 

https://www.youtube.com/shorts/pBq73qQIVGw    (1’) 
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5.) (16.73.) Ukrán háború és iraki vegyi fegyverek, avagy húsz éve hazudunk 

reggel, délben és este 

  Egy Bogár  Naplója  44,9 E feliratkozó  +1,4 E   23 397 megtekintés   2023. márc. 24. 
Éppen húsz éve, hogy az amerikai birodalom ócska hazugságokat ürügyül használva megszállta Irakot. 

állítólagos vegyi fegyvereket keresve ott, amelyek az egész világot veszélyeztetik. Most a lengyel 

miniszterelnök nyilatkozott úgy, hogy Oroszország az egész világot veszélyezteti és ezért Lengyelország 

komolyan fontolóra veszi a háborúba való nyílt belépését. Ennek kapcsán érdemes kicsit eltöprengeni a 

hazugságról, amelyhez eleve hazug a viszonyunk, mert miközben elítéljük és büntetni rendeljük, de mégis rutin-

szerűen használjuk. Bármilyen különös, de evolúciós előnyt jelent az álcázás-lopakodásként megnyilvánuló 

hazugság, ráadásul a csoporton belüli agresszivitás szintjét csökkenti a „kegyes” hazugság. Ám ahogy Bibó 

István írja, a hazugságok zsákutcájába beszorul emberi közösség elindul az általános értelmi és erkölcsi züllés 

útján, ahogy a kurucnóta mondja „vezettessed magadat szem bekötve vakon” 

212 hozzászólás, amelyek közül a sajátjaim: 

Janos Szamonek 12 nappal ezelőtt 

Jó volt Kedves Laci bácsi! Példa: nemzeti konzultáció 97% nem szankciók plakáton, DE megszavazva 

euban! DEMO-krácia? Már a nevében is benne a demo! Keresőbe: neem párt ! (Amelyik nem párt, 

tehát nem is árt!) 

Janos Szamonek 12 nappal ezelőtt 

Ja , fontos: lengyel barátaink elfelejtették a több tucat bio-fegyver-labort Ukrajna területén!? 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=KHnhKfrJJv8   (23’) 

6.) (16.72.) Egy évvel a választás után, avagy háborúban minden év kettőnek számít? 

  Egy Bogár Naplója  45 E feliratkozó   +900    14 956 megtekintés     2023. ápr. 4. 
Egy év telt el a 2022-es választás óta, így érdemes lenne a hétköznapi politika anyázás-technikai felszínétől 

kissé elemelkedve értelmezni mindazt, ami lezajlott. A háború a Köztes Európa, így benne Magyarország 

számára főként azt jelenti, hogy összeomlott az 1989-90 óta a térséget meghatározó világhatalmi egyezség-

rendszer. A gázvezeték felrobbantásával a globális birodalom egyértelművé tette, hogy a német-orosz 

együttműködésre épülő rend egyszer s mindenkorra véget ér, így kizárólag olyan rendszer maradhat életben a 

térség országaiban, amely hajlandó alávetni magát az új hatalmi berendezkedésnek. Ám a német birodalmi 

techno-struktúra rejtett módon megpróbál szembe menni ezzel a globális hatalmi stratégiával, és azért igyekszik 

támogatni mindenkit, aki ennek a globális diktátumnak hajlandó és képes ellenállni. 

192 hozzászólás, melyek közül egy: 

 

Janos Szamonek 1 nappal ezelőtt (szerkesztve) 

Egy a jelszónk a béke...! ? (Vagy béka?!)...."Vétkesek közt cinkos, aki néma!"...csak a 100."like-olló" 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=nrSdxV3ptSQ  (26’) 
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7.) (16.68.) Szántai Lajos - Mátyás király igazsága és a digitális diktatúra 

  Polgári Mulató  9,06 E feliratkozó +338    10 178 megtekintés   2023. márc. 21. 
Szántai Lajos életműve a magyarság belső, szakrális tudásának kifejeződése a modern ember nyelvén 

elevenedik meg. Érthetően és szívhez szólóan. Minden népnek van titkos története. Amelyet a hamisítók az 

évszázadok alatt átírtak a jövő nemzedékeinek. A mongolokról hivatalosan is létezik egy ilyen ősi könyv. A 

magyarok titkos történetét legkézenfekvőbben Szántai Lajos közvetíti. Akit érdekel és vonz a titokba csomagolt 

igazság, annak itt a helye. Számtalan dokumentum, adat és emlék szintetizálása révén olyan következtetéseket 

ismerhetünk meg, amelyeket ezer éven át a szemünk előtt heverő tények halmaza őríz, még is átsiklottunk 

felettük, mert értelmezését gátolták a manipulációk. Az előadás alatt a titkok és feledés tartományában elmerült 

magyar történelmet, szellemiséget és szakralitást hozzuk vissza a felszínre, a Polgári Mulató együtt gondolkodó 

levegőjébe február 23-án, Mátyás születésének 580. évfordulója alkalmával. 

50 hozzászólás, melyek közül néhány tőlem származik: 

Janos Szamonek 

Nemzetünkért életünket és  vérünket! Mennyi magyar és hungarus van ma akikkel sorba (harcba) 

mehetünk?! 

Hál' Isten : legalább kb. 9.800 emberünk"" látta! Ez a lakosságunk és kb.népünk 0,1 %!-a csak. 

Kevés!!! 

Kedves Lajos! Bocsánat, hogy a végére kérdem: nem IV.Károly (hazáruló királyunk) szentté 

avatásáról volt szó? Nem V....szerintem"nyelvbotlás volt". 

 
 

 https://www.youtube.com/watch?v=o1OMViangpY  (145’) 

 

8.) DR. BENE GÁBOR írásait továbbítom a következő oldalakon! 
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9.) DR. BENE GÁBOR: A PÉNZPÓRÁZ ÉS HATÁSA  

Európa elmebetegsége nem új keletű, s bár épp a napokban írtam róla, de mindig talál valami újat a 

pénzpórázra fűzött vezetése. Mindig valami mást, mint amit a EU polgárai szeretnének. Ám azért 

olyan biztosak a dolgukban mert már annyi hibás tudást és félelmet tudtak elültetni a fejekbe, hogy 

tudván tudják: NEM KELL MÁR AGGÓDNIUK, hogy a tömegember felismeri a PÉNZPÓRÁZT! 

Az EU – de sajnos a tagállamok – vezetése is szinte kizárólag olyan személyekből áll, akik vagy a 

pénzhatalom lobbistái, vagy valamilyen titkos társaság tagjai akiket persze ugyanúgy ránganak a 

„főnökei”, mint az egyszerű melóst, aki a futószalag mellett végzi a konokon monoton műveleteket. 

Így nem is kellene azon csodálkozni, hogy fogalma nincs a világban történő valóságról az átlagos 

választópolgároknak, mert csak a fősodratú média adja számukra a szórakozást és az átverést is. 

Ugyanez itthon sem működik másként, legfeljebb annyi a különbség, hogy valami miatt az egyik oldal 

valamivel több igazságot engedhet meg magának a hazugságtengerben, mint a másik. Ahogy egy 

klasszikus írta: „hazádnak rendületlenül”, s ahogy a médiamunkások, pártpolitikusok, lobbisták ezt jól 

átértékelték, s HAZUDNAK RENDÜLETLENÜL. Ezt is meg lehet érteni, mert a hatalom 

megszerzéséhez nem lenne elegendő az igazság kimondása, ahhoz bizony hazudni, ígérgetni kell. 

Csak az a baj, hogy a mintakövetés miatt a köznép is jelentősen veszített az erkölcseiből, sőt még azt is 

elhitte, hogy a bankárkaszti társadalom-szalámizás (vagyis a pártrendszer) éppen őt képviseli. Ezzel 

azonban nagyon mellényúl és bármelyik oldalt favorizálja a választó, folyamatosan valódi képviselet 

nélkül marad. Az már szinte lényegtelen is, hogy közben az a párt amelyre szavazott milyen 

kényszerek,pénzpórázok hatására hazudik, vagy ígérget és azután egészen mást cselekszik. 

A nem pártoskodó – nemzeti civil – tömeg elégedetlensége eközben mindig változásra, megújulásra 

irányul, de a hangja nem ér el sehová, mert a PÉNZPÓRÁZON FÜGGŐ MÉDIA nem engedheti meg 

magának, hogy tudósítson róluk, hogy a közéletről (politikáról) megírja, kimondja az igazat. Ám a 

„nem pártpolitikus” civil nemzetiek megtudják-e fogalmazni, hogy mi az, amit el kellene érniük? 

Szerintük milyennek kellene lenne annak a Magyarországnak, amit a köznép szeretne és ami reális 

módon meg is valósítható? S ha ez sikerül is, miért nem áll az ügy mellé az összes civil? 

Itt van pl. a Csongrád-Csanád megyei nemzetiek akciója, amivel létrehoztak egy vármegyei gyűlést, s 

a NEM pénzpórázon lévő Szentkorona-tagok részvételével megválasztottak a négy alispánjelölt közül 

egyet, aki már a kortesbeszédében kifejtette, hogy ha nem őt választják, akkor is dolgozik a vármegye 

és a nemzet érdekében, s a megválasztott alispánnak ő lesz a legjobb önkéntese, támasza. Talán éppen 

ez mondat, vagyis az ügy iránti alázat miatt lett ő a megválasztott vezetője a vármegyei autonómiának. 

(Annak, ami 400 éven át ellen tudott állni a Habsburgok centralizációs önkényének!) 

Mivel nincs mögötte a dollárbaloldal, de a kormánypártok sem, így valószínűleg előveszik ezek együtt 

az „agyonhallgatás” trükkjeit és soha sehol nem tud majd megjelenni és hatni az alispán, ill. az általa 

megszervezett Törvényhatósági Bizottság, amit egyszerűbben vármegyei Magisztrátusnak neveztek el. 

Ez azért történhet meg, mert a mai törvények nagy része nem felel meg annak az állításnak amit a 

2011-ben megszületett Lex Fundamentális állít. Idézzük csak ezt az Alaptörvény bevezetőjéből: „Nem 

ismerjük el a történeti alkotmányunk megszállások miatti felfüggesztését.” 

Ugye értjük ezt? Ha a közhatalom vezető pártjai nem ismerik el, hogy a kommunista korszak 

megszállói felfüggesztették az érvényes (és az igazságosan örök érvényű) történeti alkotmányt, akkor 

az nem csak érvényes, de hatályos is! No és ennek a következménye, hogy a Csongrád-Csanád 

vármegyei nemesen gondolkodó civilek vissza akarják kapni az autonómiájukat, ami nem azonos a 

mai hamis önkormányzatisággal, hiszen azt pártkatonák igazgatják és manipulálják!  7./9 
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Tudható, hogy a ma regnáló közhatalom, illetve annak vezető pártjai nem ismerik el a vármegyék 

autonómiáját, mert számukra a központosítás a legfontosabb, mert az biztosítja sokáig a hatalmuk 

megőrzését. Ezzel azonban lábbal fogják taposni az Alaptörvényük előbb idézett mondatát. Igaz, nem 

fogja őket zavarni, mert a PÉNZPÓRÁZ zavartalanul működik akármelyik oldal pártjai kerülnek 

közhatalmi helyzetbe. A csapdát azonban saját maguknak állították, hiszen azt hitték, hogy az 

Alaptörvény bevezetője (Nemzeti hitvallása) nem kötelező senki számára, s a normaszövegben pedig 

már korántsem ilyen határozott ez a mindenki számára egyértelmű kitétel. Csakhogy az is egy 

jogdogmatikai tétel, hogy nincs különbség joghatás szempontjából az említett két rész között! 

Ám 2006 óta nemcsak baráti körben, hanem a nyilvánosság előtt is kimondtam sokszor ezt: A 

TÖRTÉNETI ALKOTMÁNYUK ÉRVÉNYES, CSAK A NEMZETI SZERVEZETLENSÉGÜNK 

MIATT, NEM TUDJUK ÉRVÉNYRE JUTTATNI! A közhatalom mai, ideiglenes birtokosai pedig 

megpróbálhatják elhallgatni az igazságot, de örökre nem fogják tudni, hiszen a fák sem nőnek az égig! 
Szerintem egyszerűbb lenne számukra visszagondolni, hogy miképpen működött a NEKA (Nemzeti 

Kerekasztal) 1988-89-ben, s milyen erkölcsi kötelességük volt nekik is arra, hogy ne egy vérgőzös 

(szabadkőműves) forradalom, hanem jogállami forradalom, vagyis békés átmenet jöjjön létre. 

Mostanra azonban lelepleződött a „jogállam” amely eddig mereven elzárkózott a történeti 

alkotmányosságunk alapelveitől, mert ahogy József Attila is megfogalmazta: „A jogállamban pénz a 

fegyver”. S tudhatjuk már azt is, hogy a mai megszállásunk pénzügyi, vagyis adósságcsapdás. 

Lássuk be, hogy a PÉNZPÓRÁZ sokkal modernebb gyarmatosítást tett lehetővé, hiszen a Kádár 

korszak belerángatta hazánkat az adósságcsapdába, s azóta folyamatosan előretört a gazdaságban és a 

politikában, de sajnos a kultúrában, oktatásban is a pénzhatalmi megszállás! Ezért fogalmazok úgy, 

hogy ma a proletárdiktatúra helyett pénzdiktatúra van, amely egyúttal nem népidemokrácia, hanem 

lobbidemokrácia. (Nevezhetjük reklámdemokráciának is, hiszen csak a reklámerő számít, vagyis az, 

hogy mennyit tud egy-egy párt szánni a saját (kamu) politikájának a reklámozására!) 

Mindeközben az istenadta nép azon tűnődik, hogy miként fog megélni a megháromszorozódott 

élelmiszerárak mellett, s hogyan fűt majd télen, ha nem lesz ilyen kegyes hozzánk az időjárás? S így 

számon lehet kérni a népen az erkölcsi válságot, a kormányon a gazdasági melléfogásokat, de a 

tömegember tudja, hogy az erkölcsi magassággal nem lehet fűteni, nem kap érte semmit a multik 

élelmiszerláncaiban. Ám nem kell hozzá sok idő és a tűnődésben eljut majd odáig, hogy eszébe jut 

Antall József elhíresült, de megalázó mondata:”Tetszettek volna forradalmat csinálni!” 

A szerző közjogász és nemzetépítő segédmunkás 

10.) DR.BENE GÁBOR: Az elmebetegek uniója. 

Szerintem dübörög a bolondéria. Természetesen nem a táncos-komikus Gyurcsány által 

felszámolt Lipótmező a témája ennek az írásnak, hanem az amit ma művel velünk a művelt 

nyugat és a svéd és finn politikai garnitúra. S mindezzel szemben a hazai politikai elit tehetetlen, 

a labancok pedig tapsolnak. 

Legtöbbször az jut eszembe, amikor a belépési népszavazáson levitték a határértéket úgy, hogy a 

szerencsétlen közemberek azt higgyék, hogy a hazai többség szavazta meg az újabb 

gyarmatosításunkat, holott a demokrácia alapgondolatát is megcsúfolva a társadalom egy 

negyede elég volt ahhoz, hogy belerángassanak bennünket a NATO-ba és az EU-ba is. 
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A kontraszelekció által kinevezett és a pénzhatalmi lobbisták által vezérelt brüsszeliták – még a nevük 

is találó (nép)biztosok, vagyis kommisszárok – akik belekezdtek az „ez a harc lesz a végső, csak 

összefogni hát”- jellejű és a bolondgomba evés után jellemző primitív mutatványukba. Lehetne sorolni 

ennek a bolondériának a stációit – hiszen magam is ellene szavaztam az EU belépésnek – de 

értelmetlen, mert szerintem már akkor is tudta a csatlakozáspárti hazai pártpolitika minden szereplője, 

hogy azzal fejeződik be a keleti gyarmatból (SZU) a nyugati gyarmatbirodalomba (EU) való 

átigazolásunk. (Persze az is biztos, aki commissioners néven szerepel az EU bizottságban az csak azért 

nem népbiztos, (legfeljebb pénz-biztos), mert már nincs szükség nyílt vérengzésekre!) 

Ez azonban egyúttal azt is jelenti, hogy a „vezetőink” nem voltak annyira tájékozatlanok, mint a 

magyar tömegember, aki el is hitte, hogy majd nyithat cukrászdát Bécsben. Ma azonban 

Svédországnak és Finnországnak a NATO-csatlakozásához egyértelműen szüksége van hazánk 

támogatására is. A józan ész persze azt diktálja, hogy 1956 egyik célkitűzése miatt ne legyünk tagjai 

mi sem egyetlen katonai tömbnek se, s ne segítsünk másoknak se oda kerülni, hiába hablatyolnak arról, 

hogy a NATO csak egy „védelmi” szövetség, tudjuk mi azt pontosan, hogy csak a TŐKEÉRDEK 

védelme az, amit ez a pénzhatalmi katonai szövetség megcéloz. Ezt a hazai „választási huncutságot” 

azonban azóta sem veti senki az akkori pártpolitikai elit szemére, mert elhitették a néppel, hogy 

bennünket is majd a NATO fog megvédeni. 

Kitől is kell minket védeni? 

A bennünket körbe vevő államok valóban ellenségesek velünk szemben, hiszen a tolvaj mindig fél, 

hogy lelepleződik és a lopott holmi visszajár! Ám egyikük sem annyira bátor, hogy megtámadjon 

minket, s nekünk viszont a Szentkorona Konföderáció előnyeit kellene felmutatnunk a környező 

országoknak, mert a V4 lassan szétporlad az elmebetegek uniójában. A „magyar-lengyel két jó barát 

együtt harcol, s issza borát” – gondolat is lassan elavul, mert szegény lengyel barátaink az 

öngyilkosság határára értek azzal, hogy beteges oroszfóbiájuk az önsorsrontók közé sodorta őket. Ők 

bizony úgy érzik hogy „erkölcsi kötelességünk lett” a demokrata köntösbe bújt, de az 

idegengyűlölettől csöpögő ukrán rezsim – vagy is a szélsőséges ukrán nácizmus - támogatása. A 

csehek és szlovákok pedig a szokásos szélkakas jellegű kétszínűséggel viszonyulnak az ügyhöz, pedig 

a Gender bolondéria és a sokkal drágább és egyúttal sokkal "demokratikusabb" gáz és olajvásárlásra 

való kényszerítésük igazán ki tudta volna őket is józanítani. 

A fűtsünk vagy ne fűtsünk? - kérdésre átalakított Shakespeare gondolat, talán majd jövőre fogja 

őket is a realitás felé terelgetni? 

Bizony soha nem hittem, hogy ennyire meg lehet vezetni az embereket. Bár a covid-hisztéria 

korszakában kezdtem az európai népek és az emberi ész  átalakíthatóságának gondolatával kacérkodni 

annak ellenére, hogy azt a konteo részének tekintettem sokáig. Ám tévedtem, mert ez maga a 

gyakorlat.S most itt állok, hogy a magyar országgyűlés döntése alapján az általunk – nemzeti 

civilek által – oly erősen kívánt „finnlandizáció” (vagyis semlegesség) is megszűnik, s Finnország 

kedden a NATO 31. tagjává válik. Hétfőn Jens Stoltenberg norvég NATO-főtitkár Brüsszelben 

ezt a hírt is bejelentette és leszögezte: 

Finnország csatlakozásával a NATO erősebbé válik. 

Félek, hogy az EU elmebetegség és az atomháború veszélye válik erősebbé! 

A szerző közjogász és nemzetépítő segédmunkás 
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